



Benefice pro LECCOS v Českém Brodě již podvanácté

Dvanáctý ročník charitativní akce na podporu potřebných rodin s dětmi, dětem a mládeži proběhne v neděli 26. listopadu od 16 hodin v českobrodské sokolovně. LECCOS, zapsaný spolek sídlí již 23 let v Českém Brodě a působí nejen na Českobrodsku, ale také na Kolínsku, Říčansku a Poděbradsku. Výtěžek z tradiční Benefice pro LECCOS pomáhá spolku dofinancovat sociální služby pro rodiny s dětmi v obtížných životních situacích a děti a mládež, kterým se spolek věnuje od počátku své činnosti.

Na programu je opět tichá aukce s více než 150 položkami. Návštěvníci budou moci dražit umělecká díla, vstupenky do divadel, kvalitní vína a pálenky, hračky, kosmetiku, vánoční dekorativní předměty, knížky, hračky, šperky, výrobky ze dřeva, poukazy na různé služby a spousty dalších originálních i celkem běžných položek, které jsou vhodné třeba jako dárek pod stromeček. Večer doplní malý kulturní program. Vystoupí kvartet Four Wheels Drive ze ZUŠ Český Brod pod vedení Marka Buble. Představí se také děti z Rodinného centra Kostička, zatančí děti z kroužku tanečky pro nejmenší a kurzu hry na kytaru. Položky veřejné dražby jsou zatím překvapením, ale nebude v ní chybět umělecké dílo i praktická položka do domácnosti či na zahradu. Nedílnou součástí benefice je bohatý raut. V průběhu večera představí pracovníci LECCOS také všechny jeho služby, doplní je nedávno natočené spoty, které popisují všechny veřejně prospěšné aktivity, kterým se věnují - ambulantní i terénní služby pro rodiny s dětmi v těžkých životních situacích, doprovázení pěstounů v jejich poslání, aktivity Rodinného centra Kostička v Českém Brodě i sociální služby Nízkoprahových zařízení pro děti a mládež Klub Zvonice v Českém Brodě a v Poděbradech. Pozdním odpolednem a celým večerem provede moderátorka Joanna Mazal. Celý výtěžek pomůže tam, kde to opravdu potřebují. Velké poděkování patří všem, kteří pořádání akce podporují, dárci aukčních položek, potravin a nápojů k občerstvení, řadě příznivců i dobrovolníků.

Další informace naleznete na webu – www.leccos.cz

Více informací Vám ráda poskytne:

Dita Nekolná

Public Relations, IT

tel.: 728 067 496

e-mail: dita@leccos.cz

LECCOS, z. s.

www.leccos.cz

LECCOS, z. s. Pomoc a podpora pro děti, mládež a rodiny.

Poskytujeme a rozvíjíme sociální služby a aktivity pro rodiny s dětmi a pro děti a mládež. Vytváříme programy pro rodiny a pro děti a mládež ve věku od 6 do 20 let. Provozujeme Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Klub Zvonice v Českém Brodě a v Poděbradech, Rodinné centrum Kostička, programy sanace rodiny a Sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Věnujeme se pěstounským rodinám a pořádáme akce, besedy, semináře pro širokou veřejnost i pro neziskovky. Působíme na Českobrodsku, Kolínsku, Říčansku a v Poděbradech.